

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ольга

Возраст: 76

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 15.03.2008 11:27:00

формирования заключения врача: 15.03.2008 18:09:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/37103/answer/37104>



Заключение врача

Уважаемая Ольга! Выявление в моче клебсиеллы в такой высокой концентрации - показание для назначения антибиотиков. Как правило, при получении результатов посева мочи сразу дается результат чувствительности выявленной инфекции к антибиотикам. Лечение проводится согласно этому результату. Эта инфекция может вызвать острые и хронические заболевания мочевыводящей системы. В данный момент она у Вас находится в латентном (скрытом) состоянии, но нет никаких гарантий того, что при переохлаждении или других отрицательных факторах, инфекция вспыхнет и возникнет серьезное заболевание. Поэтому лечение целесообразно провести. Выздоровливайте.